

ACT CRIMINAL LA TIRASPOL

O știre de presă face de câteva zile inconjurul lumii. În ilegală Republică Nistreenă, cinci patrioți români au fost condamnați la pedepse grele pentru vini imaginare. După mai bine de un an și jumătate, când li s-a înscenat o farsă judiciară în cel mai dur stil bolșevic, cei cinci membri ai așa-zisului grup Ilașcu au fost judecați și condamnați. Ilie Ilașcu — liderul Frontului Popular Creștin Democrat din Republica Moldova — a fost condamnat la moarte prin împușcare, Andrei Ivanțoc și Tudor Petrov Popa — la câte 15 ani de închisoare, Alexandru Leșco — la 12 ani, Valeriu Garbuz — la șase ani, Petru Godiac — la doi ani. Sentința, pe cât de ilegală și de absurdă, este fără drept de recurs.

Ce au făcut acești români, acești moldoveni, de și-au atras ura atât de înverșunată a autorităților de la Tiraspol, culminând cu condamnările lor la ani grei de temniță? Organele de anchetă, care-țin după gratii de la 2 iunie 1992, n-au putut dovedi cu probe nici până astăzi. Se pare că vina lor este una singură, aceea de a se fi declarat români într-o enclavă comunistă autoproclamată republică doar prin forța tancurilor Armatei a 14-a ruse.

Dar în pofida lipsei de probe asupra vinovăției lor, în ciuda intervențiilor unor șefi de stat, lideri politici, organisme internaționale pentru clemență și salvarea vieții celor cinci eroi, sentințele cerute de procurorul Nina Averina împotriva lor au fost pronunțate fără ezitare de către „tribunalul” din Tiraspol. În data de 9 decembrie 1993 — zi ce va rămâne înscrisă cu negru în istorie.

Lumea întreagă de la noi s-a cutremurat. Președintele țării, parlamentul, guvernul, liderii politici, șefi de organisme neguvernamentale, întreaga presă au luat imediat atitudine împotriva farsei judiciare și a sentințelor criminale de la Tiraspol.

S-au organizat marșuri de protest la Ambasada Rusiei din București, s-au rostit discursuri înflăcărâte în apărarea celor cinci luptători români moldoveni, s-au adresat apeluri de intervenție către președinții Rusiei și Statelor Unite ale Americii, către o serie de organisme internaționale care apără drepturile omului. Pentru că prin acest proces barbar, tortionar, celor cinci bărbați tineri le-au fost încălțate grosolan drepturile fundamentale — la viață și la opinie. Cu atât mai brutală că sentința nu are drept de recurs.

Curajos și demn, după pronunțarea sentinței criminale, Ilie Ilașcu a rostit un scurt discurs pentru Televiziunea din Chișinău, din care răzbate curajul său exemplar, credința că mâine istoria va dovedi nevinovăția sa și a colegilor săi, încurajându-și soția și pe cele două fiice — una învățând într-o școală din Deva — să fie tari, demne, să știe că el n-a greșit cu nimic. „Vă iubesc, popor român” — a spus în final martirul Ilie Ilașcu.

Opinia publică mondială, personalități cu influență în lumea contemporană pot și trebuie să intervină urgent pentru anularea acestui act asasin de la Tiraspol, pentru redarea libertății unor oameni nevinovați. Nimeni nu mai trebuie să îndure și să moară nevinovat într-o lume a sfârșitului mileniu. Lui doi în care se instaurează tot mai mult libertatea și democrația, chiar și aici în estul unei Europe bântuite atâția ani de inechitate și teroare.

DUMITRU GHEONEA

FRESCO

W I N D E

prin reprezentanța
HUNEDOARA

- superconcentrate sucuri
- dozatoare, mașini înghețată
- linii — componente snack-bar
- mini-cuptoare pizza
- espresso cafea, fripteuze, grill
- mașini paste făinoase, clătite
- mașini tocat carne
- hârtie imprimantă A3

HUNEDOARA, str. N. Bălcescu, nr. 1,
Policlinica cu plată, et. 3, tel. 095/712832.
VÂNZARE IN RATE! (1061999)

Este important de subliniat că dobânda negativă în termeni reali înseamnă, de fapt, că acela care economisește plătește celui care se împrumută. Altfel spus, se realizează o redistribuire contraproductivă a resurselor, pierderile înregistrate de agenții economici ineficienți fiind suportate din economiile populației și din acumulările agenților economici eficienți. Tocmai cel care se gospodărește și economisește suportă din munca și câștigul sau pierderile, ineficiența sau pur și simplu incapacitatea debitorilor de a-și adapta cheltuielile la resursele pe care le au. Această anomalie antrenează efecte dintre cele mai dăunătoare.

În primul rând crește cererea de credite și scă-

de oferta de resurse de creditare. În aceste condiții, fie că resursele sunt alocate la întâmplare (după criteriul primului sosit, sau mai grav pentru obți-

cului după majorarea prețurilor), precum și continuarea producerii unor mărfuri fără cerere potențială.

În al treilea rând, in-

ținătorii de capitaluri vor fi tentați să constituie depozite în valută, care nu se depreciază în expresie reală. Cererea suplimentară de valută pentru acest scop mărește presiunea asupra cursului monedei naționale și în consecință amplifică deprecierea inflaționistă.

În sfârșit, dobânzile negative nu permit repartizarea resurselor pe criterii economice (pentru cele mai profitabile sectoare sau activități), ceea ce împiedică manifestarea principalului element de Ec.

CONSTANTIN MARACU,
directorul Sucursalei
Județene
Hunedoara — Deva
a Băncii Naționale

(Continuare în pag. 2-a)

Răspuns la o întrebare
pentru bancheri (II)

nerea unor foloase ilicite), fie că decalaj este acoperit prin emisiune monetară a Băncii Centrale, fără acoperire materială recunoscută social.

În al doilea rând sunt stimulate comportamentele anormale: aprovizionarea peste necesar, adeseori în scopuri speculative (prin revânzarea sto-

vestițiile sunt descurajate pe de o parte prin lipsa resurselor provenite din economii, iar pe de altă parte prin incertitudinile generate de un mediu inflaționist cu un grad ridicat de nesiguranță în orice fundamentare tehnico-economică a unei investiții.

În al patrulea rând, de-

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 1020 ● MARȚI, 14 DECEMBRIE 1993

4 pagini ● 30 lei

UNA PE ZI

● Rușine = cuvânt rar, uitat, folosit doar în textele vechi literare și religioase.

A Z I

14 DECEMBRIE

● Au trecut 347 de zile din an, au mai rămas 18.

● 1863. S-a născut ION VIDU (m. 1931), compozitor român, autor a peste 60 de compoziții inspirate din muzica populară românească.

● 1946. A murit, la București, IOAN A. BEATESCU VOINEȘTI (n. 1868), scriitor.

Cum mai este frânată
agricultura?

În ciuda faptului că agricultura a înaintat mai rapid pe calea reformei, privatizându-se în proporție de peste 80 la sută, există o seamă de greutăți care frânează bunul mers al treburilor, fiind nevoiți să mai importăm produse, în special zahăr, pentru care avem condiții să le realizăm din producția internă. Cele mai multe neajunsuri sunt determinate de lipsa cadrului legislativ adecvat, la care se adaugă creșterea aberantă a prețurilor la materiile și materialele ne-

cesare agriculturii, acestea fiind furnizate de industrie, precum și blocajul financiar în care se găsește întreaga economie. Deși se apreciază că agricultura este subvenționată cu circa 1000 de miliarde lei, căile de acordare a subvențiilor sunt foarte întortocheate, banii ajungând cu mare întârziere și în sume neacoperitoare la producătorii direcți, profitând de conjunctură, în

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. 2-a)

CU PRILEJUL „ZILEI TIPOGRAFILOR”

Consiliul de administrație al societății comerciale „Cuvântul liber” S.A. și colectivul redacției ziarului „Cuvântul liber” adresează lucrătorilor tipografi și tuturor salariaților S.C. „Polidava” S.A. Deva cele mai călduroase felicitări și urări de bine.

Alăturăm încă o dată mulțumirile noastre pentru colaborarea fructuoasă la editarea publicațiilor S.C. „Cuvântul liber” S.A.

Timp de două zile, în 10 și 12 decembrie a.c., s-au desfășurat la Deva lucrările Consiliului Național al Uniunii Naționale a Organizațiilor Luptătorilor din Decembrie 1989. Manifestarea, la care au luat parte reprezentanți ai ligilor și asociațiilor de luptători în revoluție, s-a bucurat, în prima zi, de prezența dlui Georgei Răican, prefectul

Lucrările Consiliului
Național U.N.O.I.D.

județului, dlui Costel Alic, președintele Consiliului județean, lideri ai filialelor județene ale partidelor politice, invitați, a debutat cu un moment emoțional: Oluța Ilașcu, elevă la Deva, a rostit la adresa tatălui său un îndemn de curaj în bătaia sa cu „autoritățile” tiraspolene și i-a transmis că-l așteaptă să vină acasă. Pe acest fond s-a adoptat textul unei scrisori deschise adresată dlui Boris Elțin, președintele Federației Ruse, cerându-i să intervină pentru anularea farsei judiciare de la Tiraspol, subliniindu-se că oamenii sunt egali în fața lui Dumnezeu și a lui viața cuiva, indiferent sub ce pretext, se numește crimă. De altfel, o astfel de scrisoare, adoptată în cea de a doua zi, a fost trimisă și Consiliului European.

Dezbaterile au fost deschise și sincere, uneori s-au purtat și polemici, Consiliul Național a adus modificări Statutului U.N.O.I.D. și au fost cooptați noi membri. A doua zi a avut loc și o conferință de presă, în cadrul căreia s-a răspuns la numeroasele probleme ridicate de ziaristi prezenți. (TR. B.)

FLASH!

● Examenul de admitere în liceu trebuie pregătit din timp. Un sprijin eficient găsește elevii claselor a VIII-a în cărțile „Teste de Limba română pentru clasele V-VIII”, de Eleonora Zamșa, și „Analize literare și stilistice pentru clasele V-VIII”, de Sofia Dobra și Gheorghe Mitache, apărute la Editura Corres și aflate în vânzare la Librăria Garant Deva. (V. R.)

● Marș al tăcerii și revoltei. În organizarea filialelor județene ale Partidului Alianței Civice, Partidului Democrat (F.S.N.)

și Partidului Național Liberal, ieri a avut loc la Deva un Marș al tăcerii și revoltei, în semn de protest față de odioasa sentință de condamnare la moarte a lui Ilie Ilașcu.

În cadrul marșului ce a cuprins traseul Casa de Cultură — Consiliul județean, s-a dat citire unui apel care cere puterii actuale acordarea imediată a cetățeniei române lui Ilie Ilașcu și camarazilor săi, măsuri ferme de apărare pentru toți cetățenii români oriunde s-ar afla, intervenții insistente pentru retragerea Armatei a 14-a a Rusiei de pe teritoriul Republicii Moldova ș.a. (Tr. B.)

● Director nou la R.A.M.G.C.L. Hunedoara. Apreciindu-l acti-

vitătea ca necorespunzătoare, Consiliul municipal Hunedoara l-a eliberat din funcția de director al Regiei Autonome de Gospodărie Comunală și Locală Hunedoara pe dl ing. Pleșoianu. În respectiva funcție a fost numit dl ing. Lavinu Christian. Îi dorim succes! (D. G.)

● Reparații. Cu fondurile primite recent de la bugetul județean, Consiliul local din Vălișoara finanțează repararea căminelor culturale din satul de reședință al comunei și din Dealu Mare. Acțiunea a fost contractată de R.A.G.C.L. Brad și conducerea comunei veghează la efectuarea unor lucrări de calitate. (Tr. B.)

● An sărac. Deși este vestită hărnicia albinelor, se pare că anul acesta le-a fost potrivnic și lor. De la filiala județeană a Asociației crescătorilor de albine am aflat că în 1993 s-au preluat peste 20 tone miere. Poate 1994 va fi mai bogat și mai dulce. (N. T.)

● Lipsă, lipsă. La unitatea „Snack-bar”, din Brad, condusă de dl Mihai Bregug, organele de control au constatat: lipsă apă caldă, lipsă substanțe dezinfectante, lipsă examen medical periodic al personalului, lipsă igienă și curățenie. Drept urmare cinci zile unitatea n-a funcționat. După ce lipsurile au fost înlăturate unității i s-a redat dreptul la vânzare. (GH. I. N.)

Protecția consumatorilor — bilanț nedorit

Activitatea Oficiului județean pentru protecția consumatorilor, s-a bucurat în paginile ziarului nostru de atenția corespondenților. Reflectând-o, am considerat că ne facem datoria față de cititorii noștri, în primul rând.

De curând, oficiul a tras linie sub bilanțul a 10 luni de activitate din acest an. Pe marginea lui am purtat o succintă discuție cu — șeful Oficiului, discuție pe care o redăm în cele ce urmează.

— Domnule Rudeanu, ce direcții a urmat în acest an activitatea oficiului pe care-l conduceți?
— Am exercitat o supraveghere susținută a comercializării pe piață a produselor și efectuării serviciilor pentru prevenirea efectelor care ar fi născute în pericol viața, sănătatea sau interesele legitime ale cetățenilor; au fost soluționate reclamațiile adresate direct sau prin asociații de către cetățenii consumatori ai produselor sau serviciilor; în acest scop am folosit controlul tematic complex sau controlul pe cazuri concrete, aplicând de fiecare dată, pe loc, măsurile permise de lege și de actele normative în domeniu.

— Un succint bilanț, vă rugăm!

— Au fost efectuate peste 680 acțiuni de control, în cursul cărora s-a constatat că s-au pus în vânzare mărfuri cu abateri de la dispozițiile legale privind protecția consumatorilor în valoare de 1,2 miliarde lei, din care aproape 200 milioane mărfuri de import. Dintre acestea au fost scoase de la vânzare mărfuri în valoare de circa 200 milioane lei. În 65 de cazuri au fost sesizate Poliția economică, Poliția sanitară și cea sanitar-veterinară, Inspectoria de mediu.

— Oferiți-ne câteva exemple de agenți economici care s-au „bucurat” de atenția Oficiului județean pentru protecția consumatorilor și pentru ce fapte anume.

— S.C. „Decebal” S.A. — pentru că a comercializat produse valabile depășit, S.C. „Comsind Comp.” SRL — filiala Deva, S.C. C.L.F. Brad și S.P.L. Vața pentru faptul de a fi comercializat zahăr infestat cu leucosotoc; Cantina tineretului,

„Siderurgica” S.A. și S.C. „Pozitiv” SRL Hunedoara care au vândut bere la sticlă fără elemente de identificare. S.C. „Maria Zell Impex” SRL Deva pentru faptul de a fi comercializat biscuiți import Turcia alterați; S.C. PECO S.A. Deva, Hunedoara, Brad și Orăștie care au distribuit butelii cu gaze lichefiate cu defecte mecanice, de etanșare și grad înaintat de uzură; S.C. Teracom SRL Deva, care a pus în vânzare cizme, import Siria, pentru femei, cu parametri calitativi de rezistență cu mult sub prevederile standardelor naționale și fără a oferi condiții de garanție.

— Cum și cu ce rezultate a acționat Oficiul pentru protecția consumatorilor în sfera serviciilor?

— O activitate susținută au desfășurat specialiștii noștri în societățile comerciale și regiile autonome profilate pe servicii. Așa am reușit să depistăm că în prestațiile telefonice, oficiile de telecomunicații de la Hunedoara, Petroșani, Orăștie și Brad nu se fac cunoscute abonaților drepturile și obligațiile prestatorului; necorespunzătoare explicite a taxelor percepute pentru prestațiile efectuate; instalarea posturilor telefonice nu se face în ordinea cronologică a înregistrării cererilor; numărul erorilor de contorizare în totalul reclamațiilor reprezintă 25 la sută și multe altele.

În ce privește serviciile de gospodărie comunală și locativă, furnizarea apei potabile se face fără includerea în contract a parametrilor calitativi obligatorii, analizele de laborator arătând că în multe cazuri acești parametri au fost necorespunzători. Același fenomen se constată și în ce privește furnizarea energiei termice și a apei calde menajere.

Transportul în comun se efectuează cu mari neajunsuri în ce privește siguranța circulației, fapt ce a determinat scoaterea din circulație a 96 mijloace de transport în comun.

— Domnule doctor, avem convingerea că lista exemplilor ar putea continua pe întreaga pagină de ziar unde este găzduită această convorbire. Să ne oprim aici și vă rog să ne destăinuți câteva

dintre intențiile de viitor pentru a pune activitățile oficiului tot mai bine în slujba consumatorilor.

— Pentru creșterea eficienței activității noastre, pe lângă acțiunile curente de control avem în vedere controale privind calitatea produselor și serviciilor la care marea decât oferta, unde se manifestă negativ caracterul de monopol al producătorului; urmărirea programului de aprovizionare a populației aprobat de guvern, pentru sezonul de toamnă — iarnă; informarea operativă a organelor județene ale administrației publice asupra activității economice a câroră fără asigurarea protecției consumatorilor, pentru a se putea lua și de la acele nivel măsurile permise și cerute de lege.

ION CIOCLEI



Căminul de bătrâni din Brad. Pe masa celor internați aici se pun bucate bune, servite în condiții de igienă. Foto PAVEL LAZA

notă

Cine face dreptate?

Di Viorel Braica, din satul Tătăraștii de Criș, comuna Vața de Jos, s-a prezentat la redacția noastră cu o mare doleanță. Ne spunea dumnealui: „Ultimele mele nădejde este la ziarul „Cuvântul liber”, al cărui vechi cititor abonat sunt. Despre ce este vorba. În ziua de 11 iulie a.c., mi s-a furat din pășunea satului o mână de 2 ani și 3 luni. Am făcut reclamație la Poliția din Vața de Jos, care a întocmit un dosar. Fapta era cunoscută, hoții la fel: Barbu, Moldovan și Lăzăric, din satul Birtin, care au vândut mânia la Ocna Sibiului. Dar de aproape o jumătate de an dosarul zace undeva. Eu aștept să-mi recuperez animalul. Doar este al meu. Aștept să se facă dreptate”.

Se impun câteva întrebări pentru lucrătorii Postului de Poliție din Vața de Jos: cunoscând fapta, cunoscând făptușii, de ce nu au acționat pentru a face lumina? Este cazul să se intervină de la Inspectoratul Județean al Poliției. Hoții trebuie să-și primească răsplată. În numele dreptății, în numele legii. (GH. I. N.)

oada actuală nu trebuie să ne determine să demonstrăm populației că se poate trăi mai bine din câștigurile obținute de la jocurile de întrajutorare, decât din veniturile obținute prin muncă potrivit calificării și capacității fizice și intelectuale a fiecăruia.

Trebuie să argumentăm prin toate mijloacele că numai participând la realizarea producției materiale cu un grad ridicat de eficiență se poate asigura în mod real resursele necesare pentru lichidarea sărăciei și ridicarea nivelului de viață materială și spirituală a populației.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „MIRACETI” COM SRL HUNEDOARA

str. Gh. Lazăr, nr. 2 (O M)

V I N D E

PRIN SUPER MARKET
o gamă foarte largă de produse:

- ALIMENTARE
 - INCALȚĂMINTE
 - CONFECȚII — TEXTILE
 - COSMETICE — CHIMICALE
 - MOCHETE IMPORT
 - ELECTRICE — ELECTRONICE (TV COLOR)
 - VITRINE FRIGORIFICE verticale, orizontale și congelatoare profesionale import Italia.
 - PIESE AUTO mașini import în colaborare cu firma BOSCH
- Primim comenzi pentru piese mașini import, orice tip, cu livrarea în termen de 15 zile de la preluarea comenzii.

Informații suplimentare la telefon — telefax 095/716330.

(1062253)



SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORĂ” S.A. HUNEDOARA

cu sediul în Pța Libertății, nr. 13,
județul Hunedoara

Organizează, potrivit H.G. 140/1991 și 279/1992

LICITAȚIE PUBLICĂ

la sediul societății, în data de 23. XII. 1993,
ora 10, pentru atribuirea în locație de gestiune a unității:

- MAG. NR. 87 OLIMP — bdul Dacia, nr. 6.

Documentația poate fi procurată contra cost de la sediul societății. Relații suplimentare la telefon 095/712244. (885)

RANSI REISEN SIBIU

Efectuează transport de persoane în Germania, cu autocare și microbuze confortabile, în fiecare miercuri.

Informații la telefoanele 092/47118, 092/413922. (D. P.)

Cum mai este frânată agricultura?

(Urmare din pag. 1)

special cei ce comercializează producția.

Era firesc ca aparenta supraproducție ce s-a înregistrat în acest an la fructe, în special la mere, precum și la legume și cartofi, să se resimtă prin prețuri mai scăzute pe piață la produsele respective. Dar, din cauza nestimulării producătorilor, o însemnată parte din recoltă a rămas nestrânsă sau nevalorificată, cei ce se ocupă de achiziționare, păstrare și desfacere nedispunând de sumele necesare plății mărfurilor preluate de la furnizori.

O situație alarmantă se întinde în privința dotării tehnice, parcul de utilaje agricole fiind învechit, multe tractoare și mașini având termenul de casare depășit. Despre noi dotări nici nu poate fi vorba la ora și la costurile actuale, când numai o anvelopă de tractor are prețul a două tractoare de acum câțiva ani. Exagerat de mult au sporit prețurile la îngrășăminte și alte substanțe chimice, ceea ce nu permite producătorilor de pământ să mai facă fertilizări și

tratamente fitosanitare, care au implicații dezastroase asupra recoltelor.

Colac peste pupăză, s-a discutat și se discută mult despre impozitele agricole. Specialiștii din producție sunt de părere că intenția de a se aplica, începând din anul viitor, impozitul pe profitul net nu este de natură să-i stimuleze pe producătorii agricoli. Mai potrivit ar fi — zic ei — să se adopte sistemul de fiscalitate anglo-saxon care percepe impozit pe suprafața de teren, în raport de bonitate și de gradul de fertilitate al acestuia pe categorii. Procedând în acest mod, proprietarii vor fi interesați să investească mai mult, să folosească pământul cu randament mai ridicat și să obțină producții mai mari, care, în final, să le aducă veniturii sporite și posibilitatea de a relua producția pe scară mai largă.

Detriorarea situației agricultorilor și lipsa unor măsuri de protecție pun în pericol real producția agricolă din anul 1994, corectarea neajunsurilor impunând intervenția energică și hotărârea Guvernului și Parlamentului.

(Urmare din pag. 1)

superioritate a economiei de piață față de cea centralizată.

Datorită unor analize superficiale mai ales de către cei care nu au cunoștința și practica bancară necesară s-a creat iluzia că un volum mai mare de credite își suplinească absența resurselor reale pentru producție și s-a întretinut impresia că toate activitățile și întreprinderile ar fi profitabile cu condiția menținerii ratelor negative ale dobânzii.

În realitate, așa cum s-a arătat, aceasta ar însemna redistribuirea resurselor de la agenții econo-

Răspuns la o întrebare pentru bancheri (II)

mici cu adevărat eficienți și profitabili către cei aflați la limita subzistenței. Practica unor rate scăzute ale dobânzii, situate sub rata inflației, stimulează majorarea nejustificată a cererii în economie și în același timp conduce la deprecierea sensibilă a monedei naționale. Aceste fenomene contribuie la amplificarea puterilor a presiunilor inflaționiste. Este adevărat că majorarea dobânzilor antrenează o anumită creștere a costuri-

lor, dar impactul acestuia este mult mai scăzut decât poate să apară la prima vedere.

Consider, de asemenea, eronată și concepția care susține că orice influență asupra costurilor trebuie suportată, prin intermediul prețurilor, de către consumatori, fără ca producătorii să facă eforturi de creștere a productivității și de eficientizare a utilizării resurselor de care dispun.

Greutățile prin care trece economia în peri-

Sport Sport Sport

Azi, în Cupa României

Azi, pe stadioane neutre, începând cu orele 11, se dispută optimile Cupei României la fotbal, care sunt programate într-o singură manșă. Poiana Câmpina — Rapid Miercurea Ciuc; F.C. Inter Sibiu — F.C. Brașov; F.C. Argeș — Steaua; Gloria Bistrița — Petrolul Berca; Dinamo — Progresul; Selenia Bacău — Dacia Brăila; F.C. Farul — Univ. Craiova și ARO Câmpulung — „U” Cluj-N.

Toate meciurile sunt așteptate cu mult interes de susținătorii echipelor aflate în competiție, dar trebuie să recunoaștem că întâlnirile dintre F.C. Argeș — Steaua și Dinamo — Progresul sau Farul — Univ. Craiova prezintă un plus de atracție datorită experienței competiționale a acestor formații dar și dorinței lor de calificare mai departe. (S. C.)



REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT din 12 decembrie

Cagliari—Parma	2
Genoa—Foggia	2
Inter—Sampdoria	1
Lazio—Juventus	1
Napoli—Atalanta	1
Piacenza—Roma	1
Reggina—Lecce	1
Torino—Cremoneza	x
Acireale—Ravenna	x
Lucchese—Cosenza	1
Monza—Pisa	1
Padova—Venezia	x
Pescara—Ancona	1

Fond de câștiguri: 147 121 263 lei.

DIVIZIA NAȚIONALĂ

SPORTUL A PRELUAT LANTERNA ROȘIE

Deși timpul a fost favorabil, unele stadioane mai suferă de pe urma iernii timpurii, mai ales în sud. La Craiova, meciul Electroputere — Steaua a început cu 30 de minute mai târziu, arbitrul C. Gheorghe cerând înlăturarea unei porțibițe de gheață de pe o suprafață a gazonului. Rezultate surprize (oarecum) s-au înregistrat la întâlnirile Sportul — Oțelul și Dacia — Gloria Bistrița, de unde oaspeții au plecat cu ambele puncte. La Sibiu, în meciul său cu Inter, Petrolul a reușit un meritos rezultat de egalitate. Ambele echipe au jucat practic un joc deschis, creând faze mult gustate de spectatori, realizând

un fotbal — spectacol. După aparențe, Steaua n-a forțat la Electroputere și s-a mulțumit cu un punct. Scorul etapei l-a realizat Dinamo, administrând brașovenilor un sever 6-1.

În timp ce studenții din Cluj, Timișoara au obținut victorii destul de concludente, colegii lor din București n-au reușit (pe teren propriu) să-și aducă victoria care a revenit gălățenilor ce au deschis scorul în min. 1, prin Cașuba și au reușit să-și mențină avantajul 89 de minute!

În etapa a XIX-a, golul 400 al campionatului național l-a marcat Marcadonatu de la Brăila. (S. C.)

REZULTATELE ETAPEI a XIX-a: Dinamo — F.C. Brașov 6-1; Electroputere — Steaua 0-0; Poli. Timișoara — Farul 4-1; „U” Cluj-N. — Univ. Craiova 3-1; U.T.A. — Progresul 1-0; Ceahlăul — Rapid 2-0; Inter — Petrolul 1-1; Sportul — Oțelul Galați 0-1; Dacia Brăila — Gloria Bistrița 2-4.

CLASAMENTUL

1. Steaua	19	13	4	2	30	-7	30
2. Dinamo	19	10	3	6	39	-22	23
3. Petrolul Ploiești	19	10	3	6	22	-15	23
4. Gloria Bistrița	19	10	2	7	34	-26	22
5. Univ. Craiova	19	9	4	6	36	-29	22
6. Inter Sibiu	19	8	5	6	27	-25	21
7. Farul Constanța	19	9	3	7	29	-24	21
8. U.T.A.	19	8	5	6	18	-23	21
9. Progresul Buc.	19	8	3	8	28	-21	19
10. F.C. Brașov	19	8	3	8	22	-23	19
11. Rapid	19	7	3	9	17	-22	17
12. „U” Cluj-N.	19	5	6	8	24	-27	16
13. Dacia Brăila	19	6	4	9	19	-24	16
14. Oțelul Galați	19	6	4	9	16	-25	16
15. Electroputere	19	5	5	9	16	-22	15
16. Ceahlăul P. N.	19	5	5	9	14	-27	15
17. Poli. Timișoara	19	6	1	12	20	-34	13
18. Sportul Stud.	19	5	3	11	15	-30	13

ETAPE VIITOARE: Oțelul — Dacia; Gl. Bistrița — Dinamo; F.C. Brașov — Electroputere; Univ. Craiova — Ceahlăul; Poli. Timișoara — „U” Cluj; Rapid — U.T.A.; Progresul — Inter; Petrolul — Sportul; Farul — Steaua.

TURUL S-A ÎNCHEIAT

Corvinul la ora adevărului

După cum bine cunoaștem, Corvinul a pășit în Campionatul 1993 — 1994 al Diviziei A, seria a II-a, sub povara sancțiunii dispuse de federație în urma disputei pe teren propriu, în returul campionatului trecut cu F.C. Bihor, la sfârșitul căreia s-au întâmplat unele incidente ce au fost aspru taxate la București, printre altele, cu suspendarea pe 6 luni a propriului teren. Astfel că și returul, hunedoreni l-au început pe ospitalierul teren al brașovenilor. Până în etapa a XII-a, 30 octombrie, Corvinul, o parte a inimosilor suporteri trebuiau să se deplaseze peste 50 de kilometri pentru meciurile de „acasă”. Și toate acestea au necesitat cheltuieli suplimentare, timp adecvat organizării deplasărilor și a jocului pe terenul Aurului Brad. Cu toate acestea, trebuie să recunoaștem, conducerea clubului a izbutit să treacă peste multe greutăți și până la urmă Corvinul s-a iasă din zona periculoasă a clasamentului, acolo unde se adâncise încă din a doua jumătate a returului și acum, la sfârșitul turului, să se aple pe un loc destul de liniștit, de unde să-și poată organiza mai bine, mai temeinic, lupta, pentru a se situa — la sfârșitul acestui campionat, în prima jumătate a clasamentului.

Începutul returului a fost amos pentru Corvinul. Deși s-a zbatut și a adus în primă fază pe Covaciu (portar), pe Crușeru și Păclisan (fundași centrali) — toți foști la Sportul Studentesc, și puțin mai târziu pe Oprea (mijlocăș stânga), Ungureanu, apoi Șumudică înaintași, integrarea s-a făcut anevoios, și nici într-un meci, pe deplin! Până la urmă tot localnicii au trebuit să tragă, unii cu mai mult folos, alții cu mai puțin, dar iată, au izbutit să iasă din subsol și numai semieșecul din meciul Corvinul — Jiul a făcut ca echipa să nu se aple acum pe locul 9 în clasamentul turului. Și merita Corvinul după ultimele sale evoluții cu Phoenix Baia Mare, I.C.I.M. Brașov și F.C. Drobeta Tr. Severin. N-a fost să fie meciul cu Jiul Petroșani și oricum l-am întoarce, după 24 de cornere și vreo 12 lovituri libere din apropierea careului de 16 m, s-a terminat la egalitate (0-0), victoria trebuia să revină gazdelor. Creдем însă că atât conducerea clubului, dar mai ales toți componenții lotului, să se concentreze la maximum asupra pregătirii mai atente a fiecărei partide (acasă ori în deplasare), să ia măsurile ce se impun pentru orice „breșă” ce le-ar putea face (oricine) din interior sau exterior.

Așa cum ne afirmau d. Mircea Roșculeț, Ioan Petcu, Dorin Nicșă,

Apostu Caius, Virgil Stoica, Marin Ioniță și Florea Văetuș, se va da în continuare credit tinerilor, se va căuta punerea în valoare mai bine a calităților noilor veniți — adică aceia care vor manifesta mai multă tragere de inimă pentru echipa hunedoreni, și, în plus, se vor mai căuta în această v-cantă 3-4 jucători — dacă se poate hunedoreni — care să completeze lotul ce va ataca returul. Conducerea clubului, ce a sperat că revenirea echipei pe terenul propriu va stimula mai mult inimoasa galerie, face apel la toți suporterii de bună credință să revină cu tot sufletul alături de HUNEDORENI, să le pretindă mai mult, să poată redeveni echipa de acum câțiva ani, care a fost CORVINUL. Știm, conducerea clubului a făcut până acum totul pentru a stimula eforturile jucătorilor în pregătire, să poată da totul pe teren, nerămânând niciodată datorare nici unui jucător. E bine să știe fiecare spectator acest lucru și mai ales ca fiecare jucător să înțeleagă bine că în acest caz, este obligat să se pregătească corespunzător, să lupte cu dăruire pentru culorile echipei. Ca orice profesionist. Că nu mai puțin de 10 jucători la Corvinul au avut în tur contract de JUCĂTOR PROFESIONIST!

SABIN CERBU

În analiză — turul Campionatului Diviziei C

Asociația județeană de fotbal s-a orientat în organizarea Campionatului Diviziei C — faza județeană, dar și a celor două serii ale campionatului județean, ținând cont de necesitatea pregătirii și inserării la un nivel superior a competiției 1993 — 1994.

În turul actualului campionat, cel mai mult a dat de lucru asociației județene, comisiilor sale de lucru — disciplină, faza județeană a Diviziei C, seniori! Chiar acolo unde, în general, în conducerile cluburilor și tehnice ale secțiilor de fotbal sunt „oameni de fotbal” cu experiență, dornici de întrecere în mod sportiv, corect, arbitri cu un bagaj corespunzător de cunoștințe teoretice și practice! Până în etapa a VII-a, majoritatea partidelor au avut loc într-un cadru sportiv adecvat.

Începând însă din etapa a VII-a, lucrurile s-au schimbat: unele conduceri ale cluburilor sau secțiilor de fotbal au început să vadă înfrângeri sau mai rău, egalul pe teren propriu ca un fapt ieșit din comun, de neadmis „acasă”! Și acest sindrom s-a transmis urgent la jucători, organizatori și oameni de ordine. Sigur, nici unii arbitri nu au fost străini de declanșarea acestor incidente — unele

lor de arbitraj (dubioasă ori părtinitoare sau de-a dreptul răuvoitoare față de o echipă sau alta). La Călan, Crișcior, Hunedoara, Teliuc și pe alte stadioane, atât în Divizia C, cât și în Campionatul județean — seria Valea Mureșului — unii arbitri și-au dat în petic.

La greșelile arbitrilor (intenționate sau nu) se adaugă și ieșirile total nesportive ale unor așa-zisi înfocați suporteri și mult mai grav, ale oamenilor (?) de... fotbal din conducerile asociației, unii ingineri, chiar directori, ai secțiilor de fotbal, membri în conducerile tehnice și chiar... oameni de ordine. Cert e că unii oameni au înțeles democrația greșit (că își pot permite orice) sau mai grav, alții n-au înțeles-o deloc! Nu se poate tolera în continuare mutarea actelor de huliganism și teroare de pe străzile periferice lipsite de lumină și din unele cărciumi rău famate, pe stadioane sau în incinta lor! Acestea nu s-ar fi întâmplat dacă arbitrii și-ar fi făcut corect datoria, dacă organizatorii luau măsurile convenite și Biroul Asociației județene ar fi pus piciorul în prag.

MIRCEA SÎRBU, SABIN CERBU,

Divizia C - faza județeană

În Divizia C — faza județeană — au fost multe meciuri „cap de afiș” din care amintim: Minerul Ghelari — Mureșul Deva, Aurul Brad — Minerul Certej, Minerul Șt. Vulcan — Minerul Aninoasa; Constructorul Hunedoara — Minerul Șt. Vulcan, Minerul Certej — Mureșul Deva și multe altele, care deși aveau o mare miză, spre lauda organizatorilor și nu în ultimul rând a brigăzilor de arbitri, s-au desfășurat normal, în condiții de sportivitate pe teren și în tribune. Și până în etapa a VII-a din 30 octombrie a.c., nu s-au semnalat incidente deosebite. Au urmat câteva meciuri în care, după cât se cunoaște, unii arbitri au greșit uneori flagrant, dând apă la moara celor puși pe ceartă. Sigur sunt însă și unii spectatori ce „vād” decât ce le place, de cele mai multe ori la un atac al echipei lor în careul oaspeților cer 11 m, înjură copios la arbitri că sunt împotriva lor. Au fost destule meciuri grele pentru unii arbitri și mulți dintre ei — competenți — s-au descurcat bine, alții mai greșesc pur și simplu, alții chiar intenționat, dar trebuie să o spunem că, din păcate, sunt și situații în care arbitrii trebuie să officieze pe adevărate „plite încinse” în fața unor „spectatori” (e drept puțini față de numărul celor prezenți) de o duritate verbală și înclinare spre agresiune fizică ce poate avea loc pe cele mai ordinare maidane periferice, apelând — de la cele mai cumplite injurături până la agresiunea fizică a arbitrilor, cu pumnii și picioarele. Și oamenii din conducerile cluburilor, ale secțiilor de fotbal nu se sinchiesc! Ba mai mult! Am văzut cu ochii noștri cum unii „oameni de ordine” care și-au pus banderolele pe mână și au intrat în incinta terenului să dea afară pe unii dintre oaspeții din conducerea lor, în timp ce de la gazde a rămas cine a vrut pe tușă sau alți „oameni de ordine” care la sfârșitul meciului și-au dat banderolele jos și au dat o mână de ajutor la

Unele arbitraje dar și cluburi rămân încă datoare...

bruscarea și lovirea unor arbitri!

În unele partide — se cunosc, s-au dispus sancțiunile cuvenite — a ieșit cu claritate la iveală că și arbitrii au greșit, generând în rândurile jucătorilor și ale suporteriilor unele stări nedorite, acte de huliganism și de crasă indisciplină. Surprinzător, dar mai ales greu de înțeles, și de neiertat, comisia arbitrilor nu i-a sancționat, ba, dimpotrivă, i-a delegat mai departe, la alte partide! În timp ce comisia de disciplină a sancționat cu suspendări pe jucătorii care au greșit cu 5 etape sau chiar pe câte 6 luni, arbitrii incriminați și-au văzut, bine mersi, mai departe de arbitraje! Să ne mai surprindă că unii dintre arbitri nici nu-și întocmesc rapoartele în mod corect? Deși sunt bruscați și injurați ca la ușa cortului de unii jucători, în foaia de arbitraj nu găsești nici o referire la aceste incidente care apoi degenerază! Până la sfârșitul săptămânii trecute, deci după încheierea turului, în cele 15 etape disputate, doar trei arbitri au fost sancționați și aceștia nu pentru „calitatea” prestațiilor lor ci pentru... completare eronată a raportului de arbitraj.

Delegarea arbitrilor e mult discutată pe la toate asociațiile, delegările fiind influențate de către conducerile unor echipe direct interesate și curios se aprobă, unii arbitri fiind delegați de 5 ori consecutiv la centru, alții 3-4 etape la aceeași echipă etc.

Fără să mai lungim vorba, Biroul Asociației Județene de fotbal trebuie să analizeze cum se cuvine desfășurarea turului Diviziei C și a Campionatului județean și să stabilească măsurile ce se impun.

SABIN CERBU, MIRCEA SÎRBU

Mila PUBLICITATE

ANIVERSĂRI

● Când în buchetul vieții prinzi a 18-a floare, dragă Cristii, părinții Valer și Livia Necșă, din Teliucu Superior, îți urează numai fericire, sănătate și bucurii, alături de un călduros „La mulți ani!” (1061845)

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 17 ani, familia urează dragului lor Mărar Petru, din Pestișu Mare, multă sănătate și fericire. (1062066)

● Pentru Emilia Lica Răscanu, din Hunedoara, acum, când al 17-lea rând afir s-a adunat în cunună ta, mama și tatăl tău îți urează „La mulți ani” și succes la învățătură! (1062077)

VANZARI-CUMPARARI

● Vând apartament trei camere, cărămidă, balcon închis, Gojdu (lângă poștă). Informații la telefon 616634. (1061874)

● Vând autoturism Dacia 1410, break, an fabricație 1991, tel. 777024. (1061759)

● Vând apartament ultra-central. Informații la tel. 616397. (1061840)

● Vând urgent Opel Ascona, preț convenabil. Telefon 624886. (1061841)

● Firma STARIMPEX vinde la preț de importator tv color Sanyo 54 cm diagonală, la preț de 650 000 (TVA inclus). Așteptăm comenziile la telefon 618969. (1061833)

● Vând apartament 2 camere, etaj I, Hunedoara. Relații tel. 718704. (1061832)

● Vând Ford Taunus 1500 cmc, cu motor rezervă și motor Diesel W Golf. Relații tel. 718704. (1061832)

● Vând blăniță nutrie standard. Iliia, telefon 148. (1061831)

● Vând urgent Wartburg (Ungaria), 87 — 1 650 000 lei. Simeria, Petru Maior, 13. (1061844)

● Vând motocultivator cu cositoare, remorcă plug. Iliia, str. T. Vladimirescu, nr. 52, Orșă Ioachim. (1061949)

● Vând loc de casă cu grădină, gaz, apă, curent electric, material construcție BCA, proiect de casă, autorizație de construcție, în Deva. Telefon 622922, Deva. (1061850)

● Vând ARO 10 cu remorcă, com Băcia, nr. 60, tel. 672144. (1061846)

● Vând 60 ari teren arabil Lunca Mureșului, Bălața. Informații telefon 619572, după ora 20, zilnic. (1061862)

● Vând garsonieră confort I, Orșova sau schimb cu Deva. Relații la telefon 626782, Deva, după ora 16. (1061852)

● Vând apartament trei camere, bl. B, ap. 82, str. Libertății, Deva. Telefon 619025, între orele 14-18. (1061865)

● Vând casă mare, 40 milioane. Simeria, 661516. (1061853)

● Vând apartament 2 camere, central, telefon 612028. (1061801)

● Vând frigider „Arctic” 180 l, plata și în două rate. Telefon 615743. (1061857)

● Vând Audi 100, stare foarte bună, motor 1600 cmc, preț convenabil. Tel. 626235. (1061866)

● Vând Dacia papuc, fabricație 1989. Telefon 624761 sau Spini, 54. (1061854)

● Vând Dacia 1310, TLX, an fabricație 1989. Telefon 627902. (1061855)

● Vând Dacia 1410 TLX „Z”, 1989. Preț convenabil. Tel. 620501. (1061861)

● Vând formulare joc Austria. Posibilitate câștig 30 000 dolari, 625363, seara. (1061407)

● Vând Opel Ascona 1300 cmc, înmatriculat, stare excelentă, consum 7 la sută. Telefon 712941. (1062074)

● Vând Fiat Mirafiori, 1983, două uși, cinci viteze. 2000 DM. Telefon 717310. (1062076)

● Vând antenă satelit, completă și montarea, telefon. Telefon 716438. (1062061)

● Vând apartament 4 camere, mobilat și VW Pasat. Telefon 720662. (1062075)

● Vând casă, strada Buituri, nr. 39. Informații telefon 718249, după ora 18. (1062078)

● Vând garsonieră, complet mobilată, zona teatru, Hunedoara, Cocșarilor, 4/14. (1062081)

● Vând Dacia 1310, TX, Ungaria, fabricație 1988, 25 000 km. Hunedoara, Victor Babeș, 4, tel. 724364. (1062057)

● Vând BMW 325, cameră de luat vederi Panasonic M 25, nouă. Telefon 619461, după ora 16. (1061774)

● Vând casă în Orăștie, str. Primăverii, 29 și Oltcit Club, nou, rulat 500 km. Informații tel. 641234. (1061752)

● Vând urgent, convenabil, 140 chitanțe Caritas, prin notariat, la 1 octombrie. Deva, telefon 613045, seara. (1061779)

● Vând apartament 2 camere Dacia, preț avantajos. Tel. 619372, orele 9-12. (1061706)

● Vând BMW 316, preț 2000 DM și aur preț 19000 lei/g. Tel. 612527. (1061757)

● Vând apartament 2 camere, etaj 2, cu telefon în București. Tel. 613898, Deva. (1061794)

● Vând urgent apartament 3 camere, preț convenabil. Hunedoara, Micro 3, str. Căprioarei, nr. 4, Deva, telefon 629691. (1061801)

● S.C. Petrolemn Prest SRL Hunedoara vinde en gros ● orez import, preț 570 plus TVA ● zahăr tos, preț 670 plus TVA, cu livrare din stoc, cu precomandă ● zahăr cu 630 plus TVA. Tel. 720152, orele 7-10. (1062087)

● Vând televizor color, frigider mic, congelator mic, captor cu microunde, aparat ultraviolete Solaarium. Tel. 612463. (1061826)

● Vând apartament ultra-central, trei camere, preț convenabil, Bdul Decebal,

bl. 8, ap. 45. Tel. 616326. (1061804)

● Vând camion Gaz nou și mașină de cusut Singer. Informații tel. 625872, după ora 20. (1061819)

● Vând grădină cu posibilități de construcție la șosea. Cristur, nr. 354. (1061816)

● Vând Fiat Ritmo Diesel, fabricat în 1987, stare bună. Deva, tel. 625707. (1061812)

● Vând apartament în Dacia, și Dacia 1300, convenabil. Deva, Micro 15, bl. P 2/9. (1061830)

● Vând Oltcit Club 11, nou (1000 km). Tel. 611448 sau 614753. (1061829)

INCHIRIERI

● Caut de închiriat garsonieră sau apartament nemobilat. Relații telefon 728304. (1062065)

● Ofer de închiriat garaj pentru spațiu comercial. Deva, str. Carpați, bloc A, ap. 5, tel. 623379. (1061772)

● Ofer pentru închiriat apartament 2 camere, în Deva. Tel. 715663. (1062067)

● Persoane străine (2) caută apartament 4 camere mobilat, telefon, condiții bune. Plata în lei. Informații Deva, tel. 612413. Hotel „Decebal”, Chiripuş Vlad. (1061738)

● Regionala Gaz Metan Deva anunță că din data de 1.XII. 1993, conform notei de negociere 3187/3.XII. 1993, prețul la gazele naturale este de 77 000 lei/1000 mc, inclusiv TVA pentru unități economice, 24 000 lei/1000 mc scutit de TVA pentru populație și producerea de energie termică livrată populației din centralele termice. (d. p. 103)

PIERDERI

● Pierdut cățel Pechinez maron, răspunde la numele Tuchi. Recompensă substanțială. Tel. 613476, 626698. (1061800)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament central din Deva în Arad sau Timișoara. Sunați de duminică, tel. 622687. (1061783)

DIVERSE

● Societatea agricolă Baieia Râu Bărbat anunță intenția de majorare a prețurilor și tarifelor începând cu data de 01.I. 1994. (1061851)

● S.C. Conexim SRL Deva anunță intenția de majorare a tarifelor de service aparatură electronică cu 20 la sută, începând cu 13.I.1994. Pentru filiala service auto Hunedoara tariful manoperei orare este de 4997 lei. (1061858)

● Cooperativa de Consum Baru anunță intenția de majorare a adaosului comercial cu 1 ianuarie 1994, astfel: comerț cu amănuntul 45 la sută maxim, cofetărie 55 la sută ma-

xim, AP categ. II-III — 65 la sută maxim, AP categ. I — 80 la sută maxim. Cota AP se aplică la prețul cu amănuntul. (1061857)

OFERTE DE SERVICII

● Angajăm contabil cu experiență, salarizare deosebită. Relații Orăștie, 647518, str. 9 Mai, nr. 90. (1061810)

● Acord îngrijire la persoană în vârstă, contra rămânere în spațiu. Telefon 613212. (1061799)

● Efectuez transport marfă cu microbuz 1,5 tone, tarif avantajos, vând mobilă veche lemn de cireș, 14 piese. Telefoane 613771, 616332. (1061860)

● S.C. Sepco Proiectind SRL Deva proiectează și execută amenajări interioare, mobilier comercial, tâmplărie din aluminiu, construcții industriale și civile. Relații la tel. 095/625722, orele 8-15, și 18-20. (1061796)

COMEMORARI

● Se împlinesc 6 luni de la tragicul accident care l-a răpit dintre noi pe cel care a fost MIHAI IOAN SALEGEAN. Nu te vom uita niciodată! (1062088)

● La 01.XI.1993 s-a stins din viață scumpa noastră mamă și bună ANA CIMPUREAN. Luni, 13.XII.1993, ora 5,30, s-au împlinit șase săptămâni de când s-a dus dintre noi pentru totdeauna. Dumnezeu să o ierte! (1061863)

DECESE

● Soția Ana, fiica Sanda și nepoata Ana Maria, cu adâncă durere în suflet, anunță tuturor rudelor și cunoștințelor că a încetat din viață, după o lungă și grea suferință, cel care a fost un bun soț, tată și bunici. CORCHEȘ NICOLAE, de 57 ani. În mormântarea — astăzi, 14 decembrie 1993, ora 13, de la casa mortuară Deva. (1061883)

● Soția, copiii, mama, frații, cu familiile lor, anunță cu adâncă durere încetarea din viață, în urma unui tragic accident, a dragului lor BUCHMAN ȘTEFAN VILHELM, în vârstă de 53 ani. În mormântarea marți, 14 decembrie, orele 14, de la capela Cimitirului Catolic din strada Eminescu, Deva. Nu te vom uita niciodată! (1061847)

● Colectivul Șantierului de Instalații al S.C. „Condor” S.A. Deva deplânge încetarea fulgerătoare din viață a colegului lor maestrul BUCHMAN ȘTEFAN, în urma unui tragic accident de circulație. Suntem alături de familia îndoliată. (1061869)

S.C. „BOGDANA ALIMEX” S.R.L.
(Restaurant „Miorița”)
ORĂȘTIE
ORGANIZEAZĂ

REVELION 1994

- muzică și meniuri deosebite la preț foarte avantajos;
- rezervări de locuri la sediul restaurantului „Miorița”, telefon 64 27 90. (1061998)

S.C. „COMVIOR” S.A.
ORĂȘTIE

Organizează licitație în data de 15 decembrie 1993, ora 10, pentru vânzarea unui tractor U 650.

Relații suplimentare la sediul unității, str. Luncii, nr. 18, telefon 641230, Orăștie. (1061997)

REGIONALA DE CĂI FERATE
TIMIȘOARA
SECȚIA L5 DEVA

A N U N Ț Ă

Închiderea pasajului la nivel km 479+450 (str. Depozitelor — între st. Deva și Simeria), începând cu data de 14.XII.1993, orele 8, până la data de 15.XII.1993, orele 8, pentru lucrări urgente la linie.

Trecerea peste linia CF se poate face peste pasaj la nivel din st. Deva (str. Hărăului — pe lângă Autogară).

COOPERATIVA „VIITORUL”
D E V A

cu sediul în Deva, str. N. Grigorescu, nr. 8 ANGAJEAZĂ

- 10 tâmplari, categ. minim 3 — bărbați — cu probă de lucru. Informații la telefon 61 71 57. (1061985)

S.C. MAGIKA — IMPEX S.R.L. BRAȘOV
PROGRAMUL PLAȚILOR ÎN CADRUL
SISTEMULUI DE INTRAJUTORARE

VITALIS

- marți, 14 decembrie — chitanțele nr. 4511—4527.
 - miercuri, 15 decembrie — chitanțele nr. 4528—4546.
- Plățile se efectuează la Hanul „Bucura” din Hațeg.

S.C. „Freedom Star Holding” S.R.L.

Oferă spre vânzare
agenților economici
ORZ FURAJER IMPORT
de origine europeană
la prețul de
150000 lei/t, plus TVA

CONSTANȚA, str. Depozite, nr. 22.

TELEFOANE: 091/618200, 615466.

FAX 01/3121476.